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. Valészinliségszamitds gyakorlat Csehi Csongor Gy. (honlap: www.cs.bme.hu/¢scsgy)

Legyen X € B (3, i) ,é65Y = X3 Mi Y eloszldsa, és mennyi a varhaté értéke?

Legyen X € {0, 1,2, ...} olyan valészintiségi valtozd, melynek létezik a varhato értéke. Bizonyitsa be, hogy EX = > P (X > ).
i=1

Addig dobok szabalyos pénzérmével, amig egymads utan két egyformat nem kapok. Mennyi a dobdsok szaménak E-je és o-ja?

Egy iizemben gyértott harisnydk kozott dtlagosan minden ezredik selejtes. A harisnyédkat kétszdzasdval dobozoljak. 1000
dobozt véletlenszerfien kivélasztva, jelolje X az egyetlen selejtest sem tartalmazé dobozok szdmat! E (X) =7, 02 (X) =?

Amerikdban a hémérsékletet Fahrenheit fokokban mérik. Az egyik dllamban megallapitottak, hogy az ottani X hémérséklet
eloszlésa nyaranta N (86, 4) . Hogyan valtozik meg az eloszlds, ha dttériink a Celsius-skdlara? ( 2 (X —32) [°F] =Y [°C]).

Egy berendezés élettartama normalis eloszlast 6,3 év varhaté értékkel és 2 év szorassal. Hany év garanciat adjunk, hogy 0,95
legyen annak a valdszintisége, hogy a berendezés csak garancidlis id6 utan hibasodik meg?

Milyen A paraméter esetén lesz az f(t) = Aet ,t € R stiriségfiiggvény? P (X < 0) =? Mekkora X véarhat6értéke és szordsa?
Legyen X Poisson eloszldsi A > 0 paraméterrel, Y = 2X 4+ 1. Adjuk meg Y varhat6értékét és szérdsnégyzetét!

Legyen X 2 paraméter(i Poisson eloszldsi valdszinfiségi valtoz6. Adja meg az E (2 + X )2 és 02 (4 + 3X) mennyiségeket.
Legyen X 2 paraméterii exponencialis eloszlést valészintiségi véltoz. Adja meg az E (3 + X)? és 02 (5 + 2X) mennyiségeket.
Legyen X € B (3, %) ,ésY = X2+ 1. Mi Y eloszldsa, és mennyi a varhaté értéke és szérasa?

Ha tudjuk, hogy EX =1 és 02X =5, akkor mennyi a.) E (2 + X)? és b.) 02 (44 3X)?

Legyen X € N (0,1),Y =cos X, Z = sin X. Adjuk meg Y és Z virhaté értékét és szérasnégyzetét!
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Legyen X € B (3, %) ,ésY = X3 Mi Y eloszldsa, és mennyi a varhaté értéke?

Legyen X € {0, 1,2, ...} olyan valészinliségi vdltozd, melynek létezik a varhaté értéke. Bizonyitsa be, hogy EX = io:l P(X >1i).
i=

Addig dobok szabélyos pénzérmével, amig egymds utdn két egyformét nem kapok. Mennyi a dobédsok széménak E-je és o-ja?

Egy tizemben gyartott harisnydk kozott atlagosan minden ezredik selejtes. A harisnyakat kétszdzasaval dobozoljak. 1000
dobozt véletlenszertien kivélasztva, jelolje X az egyetlen selejtest sem tartalmazé dobozok szdmat! E (X) =7, 02 (X) =?

Amerikdban a hémérsékletet Fahrenheit fokokban mérik. Az egyik dllamban megallapitottak, hogy az ottani X hémérséklet
closzlésa nyaranta N (86, 4) . Hogyan valtozik meg az eloszlds, ha dttériink a Celsius-skdlara? ( 2 (X —32) [°F] =Y [°C]).

Egy berendezés élettartama normalis eloszlasi 6,3 év varhato értékkel és 2 év szérassal. Hany év garanciat adjunk, hogy 0,95
legyen annak a valdszintisége, hogy a berendezés csak garancidlis id6 utan hibasodik meg?

Milyen A paraméter esetén lesz az f(t) = Aet ,t € R stirliségfiiggvény? P (X < 0) =? Mekkora X véarhat6értéke és szordsa?
Legyen X Poisson eloszlasi A > 0 paraméterrel, Y = 2X + 1. Adjuk meg Y varhatéértékét és szorasnégyzetét!

Legyen X 2 paraméterti Poisson eloszldst valészinfiségi valtozs. Adja meg az E (24 X)? és 02 (4 + 3X) mennyiségeket.
Legyen X 2 paraméterii exponencialis eloszlést valészintiségi véltoz. Adja meg az E (3 + X)? és 02 (5 + 2X) mennyiségeket.
Legyen X € B (3, %) ,ésY = X2+ 1. Mi Y eloszldsa, és mennyi a varhat6 értéke és szérisa?

Ha tudjuk, hogy EX =1 és 02X = 5, akkor mennyi a.) E (2 + X)? és b.) 02 (44 3X)?

Legyen X € N (0,1),Y =cos X, Z = sin X. Adjuk meg Y és Z vdrhaté értékét és szérasnégyzetét!



